



Жительница Шенкурского района признана виновной в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей временно исполняющей полномочия главы одного из муниципальных образований в Шенкурском районе. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что осужденная, с целью создания видимости своевременности решения вопросов обеспечения нуждающихся жителей одного из муниципальных образований Шенкурского района жильем по договору найма под видом жилого помещения предоставила местной жительнице и троим ее несовершеннолетним детям, проживающим в аварийном жилье, помещение (здание бывшей школьной библиотеки), которое непригодно для проживания, в том числе ввиду отсутствия в нем электричества и неисправности печного отопления.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Шенкурского района.

В ходе допроса осужденная признала свою вину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором суда ей назначено наказание в виде условного лишения свободы. Приговор суда не вступил в законную силу.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1844766>